

# POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA

51000 Rijeka, Trg Riccarda Zanelle1 Telefon 213-578 E-mail: uprava@ppmhp.hr  
OIB 06230677933 RKP 29775 Razina 21 Šifra djelatnosti 9102

## BILJEŠKE uz IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

za razdoblje 1. siječanj 2019. do 31. prosinac 2019. godine

### AOP 105 Službe kulture

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka obavlja muzejsku djelatnost: sustavno sakupljanje, čuvanje, zaštitu, istraživanje, stručnu i znanstvenu obradu muzejske građe i dokumentacije značajne za povijest, povijest pomorstva i kulture, etnografiju i arheologiju na području Primorsko goranske Županije i njezinih rubnih područja, sistematizaciju u zbirke i prezentiranje muzejske građe i dokumentacije javnosti putem stalnih i povremenih izložbi u zemlji i inozemstvu, te edukativnu i izdavačku djelatnost.

Osnivač Muzeja je Primorsko goranska županija te je u *Registru proračunskih i izvanproračunskih korisnika jedinica lokalne i područne samouprave* Muzej upisan pod rednim brojem 29775.

U izvještajnom razdoblju povećani su ukupni troškovi za 9,4% u odnosu na realizirane troškove u 2018. godini.

U 2019. godini nastavljene su aktivnosti provedbe projekta *Mala barka 2 – očuvanje pomorske baštine sjevernog Jadrana* koji je završen 31. ožujka 2019. godine. Izrađena je baza pomorske baštine, digitalna baza, koncept i dizajn virtualnog muzeja i završeni su dokumentarni filmovi o obnovi tradicijskih plovila. Nastavljene su aktivnosti projekta *Prekogračna destinacija kulturnog i zelenog turizma Clastra Alpium Iuliarum (Clastra+)* – provođenje dramskih radionica, predstava, predavanja, akcija čišćenja, izleta i stručnih vodstava po arheološkim lokalitetima, organizacija i promocija Rimske noći.

U sklopu projekta *E-VOKED Europski muzeji za stručno obrazovanje* koji je dio programa *Erasmus+*, realizirane su planirane aktivnosti (sastanak partnera i radionice) s ciljem razmjene iskustava i razvoja zajedničkih primjera dobre prakse u muzejima za rad s posebnim obrazovnim skupinama – učenicima strukovnih škola i studentima određenih struka vezanih za trgovinu, turizam, pomorstvo, tekstili ili ugostiteljstvo.

Nastavljene su aktivnosti provedbe faze A u sklopu *Integriranog projekta revitalizacije Guvernerove palače i Nugentove kuće u Rijeci*. Izrađena je projektna dokumentacija u skladu sa sklopljenim ugovorima. Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava utvrđen je završetak izrade studijske i projektne dokumentacije 30. siječnja 2019. godine. Završetkom faze A osiguran je osnovni preduvjet za prijavu na fazu B programa kojom će se omogućiti obnove i opremanja objekata.

Nastavljene su aktivnosti u sklopu projekta *Muzej budućnosti - Gradsko muzejsko vijeće kao model sudioničkog upravljanja*. Osnovano je Građansko muzejsko vijeće i provedene su edukativne radionice s ciljem uključivanje zajednice u rad Muzeja te uspostavu modela suradnje između zaposlenika ustanova u kulturi i civilnog društva.

Od lipnja 2019. godine Muzej je započeo s realizacijom aktivnosti u sklopu projekta *Start-up akcije za privremenu prenamjenu lučkih prostora i očuvanje (ne)materijalne baštine lučkih*

*gradova* u sklopu programa Interreg V-A Italija-Hrvatska (*TEMPUS*) Osnovni cilj projekta je regeneracija napuštenih urbanih lučkih područja, poštujući kulturnu baštinu i običaje zajednice.

U kolovozu 2019. godine zaključen je s Gradom Rijeka i Rijeka 2020. d.o.o. ugovor o suradnji u okviru programskog pravca *Doba moći* za 2019. i 2020. godine kojim su definirani programski i financijski okviri za sudjelovanje Muzeja u sklopu programa EPK 2020. godine.

U rujnu 2019. godine u sklopu preprograma izložbe *Granice- između reda i kaosa* otvorena je izložba *D'Annunzijeve Mučenica – L'olocausta di D'Annunzio* koja će ostati otvorena za cijelo vrijeme trajanja projekta Europske prijestolnice kulture u Rijeci, odnosno zatvara se 31. siječnja 2021. godine. U prosincu je, također kao dio programskog pravca *Doba moći*, otvorena izložba *Violinom iznad granica / Stradivari u Rijeci \_ Kresnik i Cremona*. Izložba je realizirana u suradnji s Muzejom violina iz Cremona te su, uz violine koje je izradio dr. Franji Kresnik, izložene i originalne violine Stradivarija i Guarnerija.

Tijekom 2019. godine realizirano je više izložbi u suradnji sa muzejima i vanjskim suradnicima iz zemlje i inozemstva te izložbe iz vlastitog fundusa Muzeja. S ciljem komemoracije povijesnog stradanja Lipe nastavljen je ciklus privremenih umjetničkih intervencija u javnom prostoru Lipe pod nazivom *Prepoznavanje odsustva*.

Za potrebe dislocirane zbirke smještene u Kastvu – Muzejske zbirke Kastavštine, izrađeno je idejno rješenje stalnog postava i napravljene su dvije recenzije muzeološkog koncepta.

Provedena su arheološka istraživanja na pet arheoloških lokaliteta, izvršeni su konzervatorsko-restauratorski radovi na predmetima iz Zbirke namještaja, na arheološkim predmetima nađenim u sklopu arheoloških istraživanja i restaurirane su dvije makete brodova.

Stručni radnici Muzeja sudjelovali su na seminarima i simpozijima te državnim i lokalnim manifestacijama i međunarodnim događanjima kojima je cilj unapređenje muzejske struke. Organizirane su edukativne radionice i za djecu i za odrasle. Izrađen je audio vodič *Tia putuje kroz 120 godina Guvernerove palače* koji omogućuje, prvenstveno mlađim posjetiteljima, vodstvo kroz stalni muzejski postav.

Rijeka, 31. siječnja 2020.

Bilješke sastavila:

Vesna Keber

Ravnateljica:

Nikolina Radić štić, dipl. ing. arh.



# POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA

51000 Rijeka, Trg Riccarda Zanelle1 Telefon 213-578 E-mail: uprava@ppmhp.hr  
OIB 06230677933 RKP 29775 Razina 21 Šifra djelatnosti 9102

## BILJEŠKE uz IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

za razdoblje 1. siječanj 2019. do 31. prosinac 2019. godine

### AOP 049 Pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU

Ostvarene pomoći u iznosu 507.207,00 kn povećale su se u odnosu na prethodnu godinu za 117,3% zbog činjenice da je u 2019. godini ostvaren povrat sredstava iz EU za pokriće troškova drugog i trećeg financijskog razdoblja realizacije projekta *Prekogranična destinacija kulturnog i zelenog turizma Clastra Alpium lularum* (Interreg V-A SI-HR: *Clastra+*) u iznosu 408.459,00 kn, a za realizaciju aktivnosti projekta *E-VOKED Europski muzeji za stručno obrazovanje u sklopu programa Erasmus+*, doznačeno je ukupno 72.644,00 kn. Osim toga, od 1. lipnja 2019. godine Muzej je započeo s realizacijom aktivnosti projekta *Start-up akcije za privremenu prenamjenu lučkih prostora i očuvanje (ne)materijalne baštine lučkih gradova* (Interreg V-A Italija-Hrvatska: *TEMPUS*) te je za pokriće troškova plaće novozaposlenog administrativnog voditelja projekta od doznačenog predujma oprihodovano 26.104,00 kn.

### AOP 065 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Prihodi obračunskog razdoblja ostvareni su u iznosu 108.337,00 kn i u odnosu na ostvareni prihod prošle godine povećali su se za 441,7% prvenstveno iz razloga što smo iz proračuna Grada Kastva oprihodovali 87.250,00 kn za izradu idejnog i izvedbenog projekta uređenja stalnog postava Muzejske zbirke Kastavštine i 11.065,00 kn za nabavu multimedijalne opreme i opreme za održavanje prostorija. Temeljem ugovora o sufinanciranju programa javnih potreba u kulturi u 2019. godini iz Državnog proračuna odnosno od Ministarstva kulture dobili smo 10.022,00 kn za nabavu opreme za potrebe realizacije programa istraživanje i segmentacija publike PPMHP.

### AOP 066 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava

Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava iznose ukupno 1.240.212,00 kn. Do povećanja od 159,7% u odnosu na ostvareno prošle godine dolazi zbog činjenice da je temeljem završnog izvještaja o tijeku provedbe projekta *Integrirani projekt revitalizacije Guvernerove palače i Nugentove kuće u Rijeci*, ostvaren povrat sredstava za pokriće prihvatljivih troškova projekta u ukupnom iznosu od 907.528,00 kn i to 867.398,00 kn za izradu projektne dokumentacije, a za pokriće materijalnih rashoda projekta 40.130,00 kn. Preostalih 332.684,00 kn odnosi se na povrat sredstava temeljem naših zahtjeva za nadoknadom sredstava za tri financijska razdoblja realizacije projekta *Muzej budućnosti - Gradsko muzejsko vijeće kao model sudioničkog upravljanja*.

### **AOP 072 i 073 Takući i kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava**

Na ime povrata troškova trećeg i četvrtog financijskog izvještajnog razdoblja realizacije projekta *Mala barka 2 – očuvanje pomorske baštine sjevernog Jadrana* iz Programa suradnje Interreg V-A Slovenija-Hrvatska 2014-2020. vodeći partner Primorsko goranska županija transferirala nam je ukupno 938.381,00 kn.

### **AOP 075 Prihodi od financijske imovine**

Prihodi od financijske imovine porasli su za 269,3% zbog evidentiranja pozitivnih tečajnih razlika vezano za uplate povrata sredstava iz EU fondova za projekte *Claustra+*, *E-Voked i Tempus*.

### **AOP 116 Ostali nespomenuti prihodi**

U 2019. godini izvršena su arheološka istraživanja za koja su sklopljeni ugovori o suradnji s jedinicama lokalne samouprave na kojima se nalaze lokaliteti (Grobišće - Općina Čavle, Solin - Općina Kostrena i Cickini- Općina Malinska-Dubašnica) te ugovora o suradnji s Arheološkim muzejom iz Zagreba (lokaliteti Fortica i Gradec): Temeljem tih ugovora ostvareni je prihod na ime refundacije troškova istraživanja u iznosu od 170.000,00 kn što je dovelo do porasta navedenih prihoda u odnosu na prihod ostvaren u 2018. godini za 40%.

### **AOP 164 Stručno usavršavanje zaposlenika**

U 2019. godini, osim kotizacija za sudjelovanje na seminarima i simpozijima, dvoje zaposlenika je pohađalo edukativne radionice radi obnove certifikata za javnu, a čuvar i čuvar-domar su položili ispit za ložača centralnog grijanja. Nakon završenog stručnog osposobljavanja za muzejskog pedagoga, temeljem obveze preuzete ugovorom, plaćen je stručni ispit za muzejskog pedagoga. Temeljem ugovora o radu, za kustos-pripravnik položio je stručni ispit za kustosa.

### **AOP 165 Ostale naknade troškova zaposlenima**

U 2019. godini trošak naknade za korištenje vlastitog automobila u službene svrhe (kilometraža) iznosi 1.970,00 kn što je za 120,9% više u odnosu na isplaćenu kilometražu u 2018. godini kada je isplaćeno samo 892,00 kn. Osim potrebe češćeg odlaska preparatora u dislocirane zbirke u Kastvu i Lipi, došlo je do povećanja i zbog organizacije akcije čišćenja arheološkog lokaliteta na području Općine Čavle, pilot vodstva za slijepe osobe na arheološkom lokalitetu u Kostreni te održavanje radionice u Osnovnoj školi u Čavlima za koje je isplaćena kilometraža voditelju projekta *Claustra+*.

### **AOP 170 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje**

Uz redovnu nabavu materijala za preventivnu zaštitu eksponata, tonera za printere, žarulja za lustere u stalnom postavu i uredskim prostorijama te materijala za preparatorsku radionicu, nabavljen je i materijal za potrebe postavljanja izložbi „D'Annunzijeve mučenica“ i „Violinom

iznad granica“ (letvice, šper ploče, led žarulje , kablovi i dr.) u ukupnom iznosu 74.562,00 kn što je za 18% više u odnosu na prošlu godinu kada je utrošeno 63.212,00 kn.

### **AOP 171 Sitni inventar**

Rashodi za nabavu sitnog inventara porasli su za 61,3% u odnosu rashode evidentirane u prošloj godini iz razloga što su za potrebe održavanja radionica i radnih sastanaka u sklopu EU projekta *E-VOKED* nabavljene ploča za pisanje, kuhalo za vodu i termos boce , za potrebe arheoloških istraživanja nabavljen je alat i pribor za iskopavanje , a za opremanje izložbi MP3 playeri, stalci za violine, pomične svjetiljke i štafelaji. Za osiguravanje uvjeta rada nabavljene su stolne svjetiljke, ventilatori, plastične kutije s poklopcem za arhivu i koševi za smeće.

### **AOP 177 Usluge promidžbe i informiranja**

Troškovi usluga promidžbe i informiranja u 2019. godini evidentirani su u ukupnom iznosu 56.827,00 kn što je za 354,1% više nego u 2018. godini. Osim troškova promocije izložbi *Keramika naša svagdašnja* , *D'Annunzijeve Mučenica* i *Violinom iznad granica / Stradivari u Rijeci – Kresnik i Cremona* te promocije *Rimske noći* u sklopu projekta *Claustra+* , u svibnju 2019. godine sklopljen je ugovor o praćenju medija - press clipping kojim smo osigurali dnevno praćenje aktivnosti Muzeja ( redovne, izložbene i aktivnosti u sklopu EU projekata) u tiskanim medijima, televizijskim i radio emisijama te objavama na web portalima.

### **AOP 179 Zakupnine i najamnine**

Troškovi obračunskog razdoblja povećali su se u odnosu na troškove prethodne godine za 169,8% budući da smo osim redovnog produženja godišnjih licenci imali registraciju domena i hostinga za virtualni muzej projekta *Mala barka2* te projekte *Arca Adriatica* i *Muzej budućnosti*. Za potrebe osiguranja vitrina u kojima su izložene violine *Stradivari* i *Guarneri* iznajmili smo sustav dodatne protuprovalne zaštite (bežične senzore i sirenu), a za potrebe skeniranja, fotokopiranja i ispisa A4 i A3 formata iznajmili smo multifunkcijski uređaj *Canon* .

### **AOP 181 Intelektualne i osobne usluge**

U obračunskom razdoblju troškovi intelektualnih i osobnih usluga povećali su se u odnosu na troškove u prethodnoj godini za 21,3% najviše zbog realizacije aktivnosti EU projekata: u sklopu projekta *Mala barka 2*, plaćene su okončane situacije za održane radionice tradicijske brodogradnje i tradicijskih pomorskih vještina i zanata , za administrativno tehničke pomoći pri vođenju navedenog projekta , plaćene su usluge stručnog savjetovanja i pomoći pri izradi baze pomorske baštine i tehničkog opisa tradicijskih plovila. U sklopu realizacije projekta *Claustra+* isplaćen je autorski honorar za održane dramske radionice i predstave te je plaćen račun za organizaciju *Rimske noći* . Za projekt *Integrirani projekt revitalizacije Guvernerove palače i Nugentove kuće* pokriven je trošak savjetovanja , a u sklopu Projekta *Muzej budućnosti* isplaćene su autorske naknade za održana predavanja . U sklopu izložbenih aktivnosti imali smo troškove autorskih honorara za idejna i izvedbena rješenja, lekturu i prijevode tekstova legendi , kataloga i deplijana te troškove studentskih usluga . Za potrebe realizacije stalnog postava nabavljene su po dvije recenzije izrađenih konceptija stalnog postava u zgradi *Guvernerove palače* i *Dislociranoj zbirci* u *Kastvu*. Za potrebe arheoloških istraživanja imali smo trošak usluge geodeta. Isplaćeni su autorski honorar za izradu makete bojnog broda *Szent*

Istvan i honorari za umjetnička djela u sklopu programa *Prepoznavanje odsustva* – serije privremenih umjetničkih projekata u sklopu javnog prostora Lipe.

#### **AOP 183 Ostale usluge**

U 2019. godini došlo je do povećanja troškova u odnosu na prošlu godinu za 227,9% budući da smo osim tiska za potrebe izložbenih aktivnosti (tisak plakata, banera, deplijana, izložbenih postera i kataloga) imali i 3D skeniranje i digitalizaciju muzejske građe. Za potrebe izložbe *Violinom iznad granica* ugovorena je dodatna tjelesna zaštita odnosno danonočno čuvanje prostora od strane djelatnika Securitas Hrvatska d.o.o.

#### **AOP 184 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa**

Osim uplate obveznih doprinosa za osobu na stručnom osposobljavanju, imali smo troškove službenih putovanja i smještaja stručnih suradnika vezano za gostovanja izložbi muzeja iz Hrvatske i inozemstva što je dovelo do povećanja troškova za 21,4% u odnosu na ostvareno u 2018. godini .

#### **AOP 190 Pristojbe i naknade**

Temeljem rješenja Grada Rijeke odnosno Hrvatskih voda Muzej je od ožujka 2019. godine obveznik plaćanja komunalne naknade i naknade za uređenje voda te je zbog toga trošak naknada u obračunskom razdoblju povećan za 995,5% u odnosu na ostvareni trošak prethodne godine koji se sastojao samo od obveznog plaćanja novčane naknade zbog neispunjenja kvote zapošljavanja invalidnih osoba .

#### **AOP 192 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja**

Do povećanja ostalih nespomenutih rashoda poslovanja za 21,6% došlo je zbog toga što smo temeljem ugovora o suradnji vezano za realizaciju izložbe *Rigojanči - ljubav kao slatko nadahnuće* koja je trajala od prosinca 2018. godine do veljače 2019. godine , refundirali dio troškova postavljanja izložbe suradniku-neprofitnoj udruzi.

#### **AOP 363 Oprema za održavanje i zaštitu**

U 2019. godini utrošeno je ukupno 27.537,00 kn \_ nabavljeno je pet video kamera za potrebe tehničke zaštite izložbenog prostora, a za održavanje prostorija nabavljena su dva usisavača. Zbog navedenog došlo je do povećanja ovih troškova u odnosu na 2018. godinu za 1227,7 % kada je nabavljen jedan usisavač za 2074,00 kn.

#### **AOP 382 Nematerijalna proizvedena imovina**

U obračunskom razdoblju u sklopu realizacije projekta *Mala barka 2* plaćene su, u skladu sa sklopljenim ugovorima, okončana situacija za izradu dokumentarnog filma o obnovi tradicijskih plovila u iznosu 60.000,00 kn (AOP 385) i okončana situacija za izradu digitalne baze za virtualni muzej u iznosu 157.500,00 kn( AOP 384). Izrađeni su: Izvedbeni projekt uređenja perivoja Guvernerove palače , Idejni projekt stalnog postava Muzejske zbirke Kastavštine i Projekt stavljanja u funkciju prostora skloništa te projektna dokumentacija u sklopu *Integriranog projekta revitalizacije Guvernerove palače i Nugentove kuće u Rijeci* za ukupno 1.211.362,00 kn . Zbog toga je došlo do povećanja za 134,7% u odnosu na realizirano u 2018. godini kada je po privremenim situacijama isplaćeno 621.045,00 kn .

**AOP 390 Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti**

Zbog knjiženja procjene dobivenih predmeta muzejske vrijednosti i dobivenih knjiga za stručnu biblioteku (donacije fizičkih osoba i neprofitnih udruga) u ukupnom iznosu 68.570,00 kn , dolazi do povećanja 20,1% u odnosu na evidentirano u prethodnoj godini

Rijeka, 31. siječnja 2020.

Bilješke sastavila:  
Vesna Keber



Ravnateljica:  
Nikolina Radić Štivić, dipl. ing. arh.

# POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA

51000 Rijeka, Trg Riccarda Zanelle1 Telefon 213-578 E-mail: uprava@ppmhp.hr  
OIB 06230677933 RKP 29775 Razina 21 Šifra djelatnosti 9102

## BILJEŠKE uz BILANCU na dan 31. prosinac 2019. godine

### AOP 016 Komunikacijska oprema

U 2019. godini nabavljena je digitalna telefonska centrala, mobiteli za potrebe kustosa koji rade u dislociranim zbirka i mobitel za očitavanje QR kodova za potrebe on line prodaje ulaznica za posjet Muzeju.

### AOP 019 Instrumenti, uređaji i strojevi

Nabavljen je instrument za mjerenja temperature i vlage u prostoru stalnog postava Muzeja radi osiguravanja mikroklimatski uvjeta važnih za izložene predmete muzejske vrijednosti .

### AOP 034 Ostale nespomenute izložbene vrijednosti

Za popunu Zbirke maketa i modela jedrenjaka i parobroda Odjela za povijest pomorstva izrađena je maketa bojnog broda Szent Istvan u mjerilu 1:150.

### AOP 042 Ulaganja u računalne programe i

### AOP 043 Umjetnička, literarna i znanstvena djela

U sklopu realizacije projekta *Mala barka 2* izrađeni su koncept, dizajn i digitalna baza za virtualni muzej i snimljeni su dokumentarni filmovi o obnovi tradicijskih plovila.

### AOP 044 Ostala nematerijalna proizvedena imovina

U 2019. godini izrađeni su: Izvedbeni projekt uređenja perivoja Guvernerove palače , Idejni projekt stalnog postava Muzejske zbirke Kastavštine , Projekt stavljanja u funkciju prostora skloništa i projektna dokumentacija u sklopu EU projekta *Integrirani projekt revitalizacije Guvernerove palače i Nugentove kuće*.

### AOP 080 Ostala potraživanja

Evidentirano je potraživanje od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na ime refundacija naknade plaća za bolovanja duža od 90 dana za studeni i prosinac u iznosu 6.581,00 kn. Od partnera u EU projektu *Muzej budućnosti - Gradsko muzejsko vijeće kao model sudioničkog upravljanja* potražujemo ukupno 77.175,00 kn na ime transferiranog predujma za realizaciju njihovog dijela aktivnosti u Projektu.



#### **AOP 140 Potraživanja za prihode poslovanja**

Temeljem izlaznih računa za najam prostora potražujemo ukupno 22.000,00 kn, za održane edukativne dječje radionice, vodstva i prodane ulaznice 4.260,00 kn , a za prodane kataloge i suvenire 370,00 kn.

#### **AOP 161 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja**

Kontinuirani rashodi budućih razdoblja obuhvaćaju troškove bruto plaće s doprinosima "na" za prosinac 2019. godine u ukupnom iznosu 390.509,00 kn.

#### **AOP 166 Obveze za materijalne rashode**

Obveze za materijalne rashode evidentirane su u ukupnom iznosu 86.697,00 kn . Osim obveza po računima za režijske troškove za prosinac 2019. godine, evidentirane su obveze po računima za najam printera, usluga press clippinga u prosincu, održavanje zelenih površina u dvorištu zgrade, najam senzora protuprovale i usluga danonoćne tjelesne zaštite prostora radi osiguranja izložbe *Violinom iznad granica- Stradivari u Rijeci, Kresnik i Cremona* .

#### **AOP 167 Obveze za financijske rashode**

Evidentirani su račun za naknadu za platni promet u prosincu 2019. u iznosu 2.189,00 kn te obračun kamata za kredit 1.496,00 kn.

#### **AOP 174 Ostale tekuće obveze**

Evidentirana je obveza za jamčevinu za ozbiljnost ponude u iznosu 10.000,00 kn vezano za provedeni postupak javne nabave. Na obvezama za EU predujmove evidentiran je neutrošeni dio predujma koji smo dobili za projekt *Muzej budućnosti - Građansko muzejsko vijeće kao model sudioničkog upravljanja* u iznosu 205.283,00 kn , a 94.069,00 kn za projekt *Start-up akcije za privremenu prenamjenu lučkih prostora i očuvanje (ne)materijalne baštine lučkih gradova -Interreg V-A Italija-Hrvatska-TEMPUS* .

#### **AOP 232 Višak prihoda**

Višak prihoda iznosi 30.251,00 kn od čega je 3.553,00 kn neutrošeni dio sredstava dobivenih od Hrvatskog zavod za zapošljavanje za uplatu obveznih doprinosa za stručno osposobljavanje za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine i 26.698,00 kn obuhvaća ostvareni višak vlastitih prihoda od prodanih kataloga , suvenira i najma prostora .

Rijeka, 31. siječnja 2020.

Bilješke sastavila:

Vesna Keber

Ravnateljica:

Nikolina Radić Štivić, dipl. ing. arh.



# POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA

51000 Rijeka, Trg Riccarda Zanelle1 Telefon 213-578 E-mail: uprava@ppmhp.hr  
OIB 06230677933 RKP 29775 Razina 21 Šifra djelatnosti 9102

## BILJEŠKE uz IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA za razdoblje 1. siječanj 2019. do 31. prosinac 2019. godine

### AOP 003 Promjene u vrijednosti nefinancijske imovine

Povećanje vrijednosti nefinancijske imovine u ukupnom iznosu 7.974,00 kn odnosi se na odobrene rabate pri kupnji računalne opreme i opreme za multimedijalnu prezentaciju muzejske građe (audio vodič, projektor, led TV), nabavu knjiga za stručnu biblioteku i nabavu sitnog inventara.

### AOP 018 Promjene u obujmu nefinancijske imovine

Povećanje obujma nefinancijske imovine u ukupnom iznosu 33.999,00 kn obuhvaća uknjiženje izrađene makete broda za koju je isplaćen autorski honorar u iznosu 23.155,00 kn, uknjiženje negativa i fotografija za koje smo autoru isplatili autorski honorar u iznosu 2.784,00 kn te uknjiženje uredskog namještaja – radnih stolova koje smo dobili od Primorsko-goranske županije.

Smanjenje obujma nefinancijske imovine od 7.431,00 kn odnosi se na prijenos opreme bez naknade KBC Dječjoj pedijatriji Rijeka koja je nabavljena sredstvima prikupljenim u sklopu humanitarne manifestacije Guver Extravagant Gala.

Rijeka, 31. siječnja 2020.

Bilješke sastavila:

Vesna Keber

Ravnateljica:

Nikolina Radić Stivić, dipl. ing. arh.

